

编者按

自从《解放路大社区》创刊以来,咱社区通讯员就忙前忙后。他们自身不仅承担着社区工作,而且还要为社区报提供素材,在这里,向他们表示感谢。祝我们可爱的通讯员们新春快乐。下面就让我们认识一下她们。

祝读者朋友羊年大吉

解放路街道办事处:王雯雯



像每一个岁末年初一样,回望2014年,想对读者朋友们说:谢谢!欢迎!谢谢您的关注和参与;欢迎您一如既往,让《解放路大社区》这块园地保持您亲切的感受和声音,用来盛放我们对未来的激情和希望。

后坡街社区:杨霄霞



感谢您对《解放路大社区》的关注和支持,他就像一个孩子,在您的呵护下从诞生到如今一步一个脚印茁壮成长。我们一路相伴,告别2014,迎来了喜气洋洋的2015年,我将会一如既往地做好后坡街社区的通讯员,用及时的消息、真实的瞬间,化作对您的声声祝福、丝丝情谊、一份礼物,留在你的心田,祝新年快乐,万事如意,羊年吉祥!

历山路社区:朱怡飞



居民朋友们,大家好。我是历山路社区居委会的通讯员朱怡飞,在2015年春节到来之际,祝愿大家幸福环绕羊年,让时光格外温暖;好运邂逅羊年,让生活无限美满;成功守候羊年,让季节璀璨斑斓;祝福伴随羊年,让心情总是灿烂。欢欢乐乐过大年,喜气洋洋迎春来,新的一年里,好事成双,幸福甜蜜,新年新气象,生活快乐又吉祥!

青龙街社区:李臻臻



骏马腾空去,金羊祥云来。新的一年,我们社区工作者将会更加用心地投身于工作中,用有温度的心,为社区居民服务。值此羊年新春来临之际,谨向全社区居民及你们的家人表示最亲切的问候和最崇高的敬意!感谢你们的一路相伴和支持!再次祝大家新春愉快,身体健康,阖家幸福,万事如意!

十亩园社区:王立芳



指缝很宽,时间太瘦,不经意间在十亩园工作已有7个月的时间,这段时间有我对工作新的认识和感悟,也有我对十亩园居民的用心付出。新年的钟声敲响你我心中快乐的音符,幸运与平安,如春天的脚步紧紧相随。春华秋实,我与十亩园居民朋友们在一起共同迎接春天的脚步。

解放桥社区:李雯



新的一年,我把收藏好的一月的喜庆、二月的春风、三月的花开、四月的快乐、五月的温馨、六月的纯真、七月的热情、八月的桂香、九月的骄阳、十月的收获、十一月的感恩、十二月的纯洁装进诚意的盒子里,用关怀的蝴蝶结装饰送给你,祝广大的居民朋友们新春快乐,身体健康,心想事成,全家幸福!

